

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések



2019 11 03



C év, Évközi 31. vasárnap

Mindennap áldalak téged, és dicsőítem nevedet örökkön-örökké.

www.szentanna.org

A hét szentjei, ünnepei

hétfő	Borromeo Szent Károly püspök
kedd	Szent Imre herceg
szombat	A lateráni bazilika felszentelése

**Szeretettel köszöntjük azokat,
akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, házassági évfordulója.
A jó Isten áldása legyen az életükön!**

Egyházközségi programok

03, vasárnap	A máltai szeretetszolgálat gyűjtése a rászorulókat megsegítésére a kihelyezett perselybe vagy tartós élelmiszer a kosárba. Köszönet minden adományért.
03, vasárnap 17:00	Szentségimádás és máltai imaóra
04, hétfő 17:00	A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége szeretettel hív mindenkit az 56-os áldozatok emlékére tartandó megemlékezésre és mécses gyűjtésre az 1956-os emlékműhöz. Gyertyát vagy mécseset mindenki hozzon magával!
05, kedd 18:00	A Szent József Kör találkozója a szentmisével kezdődik.
07, csütörtök 18:00	Az Igekör találkozója a szentmisével kezdődik.
08, péntek 08:00-17:00 17:00 18:45	Egésznapos szentségimádás egyházközségünk lelki-szellemi-erkölcsi megújulásáért. Imaóra a betegekért. A családcsoport találkozik.
24, vasárnap 10:00	Jubiláns házasokat köszöntünk. Azokat hívjuk szeretettel, akik 5, 10, 15...25...50 stb. évvel ezelőtt kötöttek egyházi (templomi) esküvőt bárhol, de itt szeretnének hálát adni az együtt eltöltött időért. Kérjük, jelentkezzenek telefonon (77/401-048), vagy személyesen a plébánia irodájában vagy a sekrestyében november 16-ig. Meghívót senki nem kap külön.

Egyéb

- Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek **szentgyónásaik** elvégzésére vasárnap a 9 és a 10 órás szentmise között, és az esti szentmisék előtt fél órával, hétköznap a szentmisék után vagy egyeztetett időpontban.
- **Köszönet** azoknak, akik már befizették az **ez évi egyházközségi hozzájárulásukat**. Akik még nem tették meg, kérjük, tegyék meg! Csekkek a kijáratoknál találhatóak, az irodában is be lehet fizetni.
- **Jövő évi Katolikus falinaptár (forgató), Katolikus Kalendárium és egylapos falinaptár** megvásárolható a sekrestyében, a templom első padtömbje utáni asztalon (a pénzt kérjük a perselybe tenni) és a plébánián.
- Az 1994-ben, vagy régebben megváltott, de azóta újra ki nem váltott **sírhelyek lejárnak**. Aki igényt tart továbbra is a sírhelyre, szíveskedjék a plébánia irodájában újra váltani. **A ki nem váltott sírhelyek újra eladhatóvá válnak**. A lejárt sírokon emlékeztető cédulák lesznek. Ezt a cédulát kérjük, hogy hozzák magukkal az újra váltáshoz.
- A tavalyi évhez hasonlóan december 01-én, vasárnap 10:00-12:00 **Szeretetebedre hívnak** minket a templom előtt a római katolikus plébánia tagjai. Paprikás krumpli kolbásszal a menü. Adomány érte 300 Ft. Itt is meg lehet enni, és éthordóban el is lehet vinni, akár a rászorulóknak is. Lesz adventi vásár (ehhez mindenki hozhat valamit, amit el szeretne adni, és az árát fel szeretné ajánlani), süteményekkel és forralt borral, lovaskocsikázás a Mikulással stb. A befolyt összeggel a Máltai Csoport a rászorulóknak részére készítené karácsonyi ebédjét támogatjuk.
- **ZARÁNDOKLAT MÁLTÁRA, SZENT PÁL APOSTOL NYOMÁBAN**, 2020. július 21-25. Költség. 245.450 Ft és 50 €Jelentkezni a mélykúti plébánián lehet. Részletek a hirdetőtáblán.